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Povoljnije vremenske prilike protekle 
sedmice uslovile su bolju ponudu i prodaju 
voća na kvantašu u Beogradu. U ponudi je po 
prvi put ove sezone bilo breskve iz uvoza po 
ceni od 360 din/kg. Bilo je i jagode iz uvoza 
po ceni od 450 din/kg, što ukazuje na blagi 
pad cene u odnosu na prethodni period. Za 
razliku od jagode više su cene zabeležene kod 
jabuke ajdared, kivija, limuna i pomorandže. 
Cene ostalih proizvoda su mirovale. Veći je bio 
broj prodavaca povrtarških kultura na 
prodajnim punktovima kvantaša u Beogradu. 
Glavni razlog bile su više jutarnje temperature 
za nekoliko stepeni Celzijusa nego prethodne 
nedelje. Obim prodaje proizvoda dovezenih za 
prodaju bio je takođe nesto bolji. Što se cena 
tiče, reporter STIPS-a je evidentirao pad kod 
blitve, brokoli, karfiola, krastavca salatara, 
ljute paprike, paradajza, žutog pasulja, 
patlidžana, spanaća, tikvice, peršuna 
korenaša, peršuna lišćara,  zeleni i zelene 
salate. Za razliku od njih rast cena zabeležen 
je kod celera, paprika babure, rotkvice, 
praziluka, šarenog pasulja i lubenice. 

Dosta dobra bila je ponuda jabuke tokom 
poslednje sedmice februara na zelenoj pijaci u 
Čačku, a prodajna cena verirala je od 30 do 

50 din/kg. Za kivi je trebalo najčešće izdvojiti 
150 din/kg, a za lešnik 1.600 din/kg. 
Raznovrsna je bila ponuda domaćih i uvoznih 
povrtarskih kultura. Za krompir je trebalo 
izdvojiti od 30 do 40 din/kg, a za cveklu od 40 
do 50 din/kg. Kod brokoli i karfiola je 
dominirao iznos od 350 din/kg, dok je 
najčešća cena tikvice i paprike iznosila  300 
din/kg. Kod paradajza je dominirao iznos od 
220 din/kg, a kod krastavca salatara i 
šampinjona 200 din/kg. 

Na zelenoj pijiaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do rasta cene banane 
sa 110 na 120 din/kg zbog slabije ponude, 
dok su cene ostalog voća uglavnom 
nepromenjene. Slabija je ponuda jabuka iz 
domaće proizvodnje. Što se povrća tiče 
zabeležen je rast cena kod spanaća i zelene 
salate, a ponuda je bila solidna. 

Prema izveštarju reportera STIPS-a na 
zelenoj pijaci u Loznici se  nastavlja pad cene 
jabuke, a kod povrća su jeftiniji u odnosu na 
prethodni period bili celer, brokol, karfiol, 
patlidžan, spanać, tikvica i zelena salata. Za 
razliku od njih skuplji su bili kelj, kupus, 
peršun i ren.  
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MESEČNI 

Tokom prve polovine meseca 
nastvaljen je trend slabe ponude voća i 
povrća na pijacama u Srbiji uključenim u 
projekat STIPS. Glavni razlog bile su niske 
temperature u kontinuitetu, što je dovodilo 
u pitanje skladištenje i čuvanje proizvoda 
od izmrzavanja. Dominirala je ponuda 
krompira, crnog luka, belog luka, šargarepe 
i praziluka. Slabija je bila ponuda peršuna 
korenaša, paškanata, blitve, paprike, bro-
koli, karfiola, paradajza, tikvice, krastavca 
salatara i patlidžana. Što se voća tiče na-
stavlja se dominacija južnog voća i  jabuka. 
Sporadično su se mogle pazariti jagode ali 
je cena bila dosta visoka i nedostupna 
većini potrošača. 

Veleprodajna cena krompira je  
proteklog  meseca kao i tokom prethodnog 
najčešće iznosila 30 din/kg. Na zelenim pi-
jacama dominirao je iznos od 40 din/kg.  

Na kvantašima u Srbiji, uključenim u 
projekat STIPS-a se kupus najčešće mogao 
pazariti po ceni od 30 din/kg, što ukazuje 
na rast u odnosu na januar. Na zelenim pi-
jacama cena je najčešće iznosila 40 din/kg. 

Nastavljen je trend slabije ponude pa-
prike, što se odrazilo na cenu ove pov-
rtarske kulture. Na kvantaškim pijacama se 
u zavisnosti od sorte, zemlje porekla i 
kvaliteta prodaja odvijala po ceni 200 do 
300 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od  300 do 400 din/kg. 

Prodajna cena krastavca salatara bila je 
viša u odnosu na prethodni period, pa je na  
kvantašima varirala od 160 do 230 din/kg. 
Na zelenim pijacama se  mogao  pazariti  po  
ceni od 250 do 350  din/kg. 

Ponuda paradajza  bila je takođe slaba, 
a cena je  bila znatno viša.  U veleprodaji se 
mogao pazariti po dominantnoj ceni od 160 
din/kg, dok je na zelenih pijacama domini-
rao iznos od 250 din/kg. 

Veleprodajna  cena  crnog luka bila je 
od 25 din/kg do 35 din/kg. U maloprodaji je 
iznos varirao od 40 din/kg do 80 din/kg. 

 Cena šargarepe bila je na kvantašu 
takođe viša u odnosu na januar. Najčešće je 
za ovu povrtarsku kulturu trebalo izdvojiti 
40 din/kg. U maloprodaji je cena najčešće 
varirala u intervalu od 50 do 60 din/kg. 

  
  
Kao što smo u uvodu naveli ponuda i 

sortiment jabuke bili su slabi kao i pretho-
dnog meseca. Na pijačnim tezgama su 
dominirale sorte Ajdared, Zlatni delišes, 
Crveni delišes, Greni Smit, Jonagold, Gala i 
Breburn. Na kvantašima je cena varirala od 
45 do 50 din/kg, dok su se na zelenim pi-
jacama mogle pazariti po ceni od 60 do 80 
din/kg. 

 Zabeležena je slabija ponuda i sorti-
ment kruške, pa je na kvantašima prodajna 
cena bila u blagom porastu u odnosu na 
januar. U veleprodaji je dominirala cena  od 
120  din/kg. Najčešća  maloprodajna  cena 
varirala je od 120 do 200 din/kg. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 
ponuda pomorandže, mandarine, limuna, 
banane, ananasa i nara. Pomorandža se na 
kvantašima prodavala po ceni od 60 do 100 
din/kg. Na zelenim pijacama je najčešća 
prodajna cena iznosila 120 din/kg. To 
ukazuje na rast cene. Za limun su potenci-
jalni kupci proteklog meseca u veleprodaji 
trebali da izdvoje najčešće od 110 do 150 
din/kg dok, je u maloprodaji dominirao 
iznos od 150 din/kg. Prodajna cena ma-
ndarine bila je viša proteklog meseca u od-
nosu na prethodni. Naime na kvantašima je 
iznos varirao od 100 do 110 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama cena najčešće varirala  
od 130 do 150 din/kg.  

Nastavljen je trend slabe ponude i 
prodaje oraha. Na kvantašima se mogao 
pazariti po ceni od 750 do 800 din/kg. Malo-
prodajna cena varirala je najčešće od 800 
do 1.000 din/kg  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 20. - 26.02.2017. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,84 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 16. –22.02.2017. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  februar  2017. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 8 

D
o

m
in

a
n

tn
e
 c

e
n

e
 v

o
ća

 -
 z

e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
za

 f
e
b

ru
a
r 

 2
0

1
7

. 
g

o
d

in
e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 9 

D
o

m
in

a
n

tn
e
 c

e
n

e
 p

o
v
rć

a
 -

 z
e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
za

 f
e
b

ru
a
r 

 2
0

1
7

. 
g

o
d

in
e
 


